

Letní šachový tábor Vřesovice 2024 – závěrečná zpráva



Letošní 39. ročník letního šachového tábora, který byl pořádán, jako každý rok na turistické základně ve Vřesovicích u Kyjova pod záštitou Klubu šachistů TJ Bučovice v termínu 10. 8. – 23. 8., proběhl úspěšně!

Jak je u nás zvykem, během prvního týdne se šachy děti učí. Nováčci zvládají základy šachové hry a zkušenějším táborníkům se věnují na cvičeních nebo přednáškách kvalitní trenéři. Druhý týden se mladí šachisté zúčastní několika turnajů, ve kterých své nabyté zkušenosti mohou využít.

Táborový program však nebyl zaplněn jen šachovou hrou, ale také příběhem, v němž hlavní roli sehrál boj ochránců prstenů Středozeří proti zlomocným skřetům. Děti každodenně řešily mnoho hádanek a logických úloh. Samozřejmě se nezapomnělo ani na sport! Například mezi oddíly proběhly tzv. trojbojové zápasy, které se letos skládaly z discgolfu, fotbalu na slepo a kapitánské vybíjené.

Počasí jsme měli po celou dobu velice teplé, a tak se v blízkém rybníku naši táborníci pravidelně chladili. Děti i vedoucí zvládli dva výšlapy do okolních kopců, kde jsme si užili krásné přírody chřibských lesů, doplněnou o zajímavá místa, jako jsou Trpasličí město, Kazatelna, Bradlo, Hora sv. Klimenta atd. Celý pobyt proběhl v pohodovém tempu a závažnější úrazy se nám naštěstí vyhnuly.

První neděli se již tradičně konal seznamovací turnaj v rapid šachu. V něm se umístili na prvních třech místech: 1. Šimon Volák (ŠK Lokomotiva Brno) 5 bodů, 2. Jakub Škňouřil (ŠK Hustopeče) 4,5 bodu, 3. Ladislav Vojtěch (Spartak Velká Bíteš) 4,5 bodu.

Během druhého týdne proběhly tři šachové turnaje – hlavní táborový turnaj se zápočtem na LOK ČR a dva vedlejší rapid turnaje se zápočtem na rapid LOK. V hlavním turnaji zvítězil Jakub Škňouřil (ŠK Hustopeče) 5,5 bodu, před 2. Matoušem Nerudem (ŠK Hustopeče) 5 bodů a 3. Jakubem Mikolášem (ŠK Lokomotiva Brno) 5 bodů.

V prvním vedlejším rapid turnaji se na prvních třech místech umístili: 1. Lukáš Lörinc (TJ Vlčnov) 6,5 bodu, 2. David Karlíček (ŠK Český Krumlov) 6 bodů a 3. Adam Ošmera (Spartak Velká Bíteš) 5,5 bodu. Ve druhém vedlejším turnaji pak bylo pořadí následující: 1. Lukáš Lörinc (TJ Vlčnov) 6,5 bodu, 2. Štěpánka Blažková (Spartak Velká Bíteš) 6,5 bodu, 3. Martin Vysokomenský (ŠK Lokomotiva Brno) 5,5 bodu.

V pátek před odjezdem se pak konal závěrečný turnaj v bleskovém šachu, ve kterém zvítězili: 1. IM Vojtěch Zwardoň (Beskydská šachová škola) 9 bodů, 2. Šimon Volák (ŠK Lokomotiva Brno) 8 bodů, 3. Petr Kunčar (TJ Sport Bučovice) 7 bodů. [K dispozici jsou také kompletní výsledky táborových turnajů na chess-results.](#)

Šachový program zajišťovali (přednášky, simultánky, rozborů partií): IM Vojtěch Zwardoň, FM Josef Kratochvíl, KM Petr Kunčar, KM Vladislav Sládek, KM Šimon Volák.

Závěrem snad zbývá už jen poděkovat celému táborovému personálu za skvěle odvedenou práci! Obzvláště práce kuchyně byla výborná! Děkujeme!

Dále děkujeme sponzorům; jmenovitě jsou to: Jihomoravský šachový svaz, město Bučovice, KPB Intra s.r.o. a rovněž bučovický rodák Petr Kunčar.

Těšíme se na další rok, ve kterém proběhne již 40. ročník!



KPB Intra
Instrument Transformers

jihomoravský kraj